

2024年7月12日

株式会社パルグループホールディングス 代表取締役 会長 松 尾 (コード番号: 2726 東証プライム市場)

問合せ先

常務執行役員 嶋 尾 博 光 電 話 番 号 06-6227-0308

2025年2月期第1四半期報告書の提出期限延長 に関する承認申請書提出のお知らせ

当社は、2024年7月12日開催の取締役会において、以下のとおり、企業内容等の開示に関する内閣府令第 15条の2第1項(企業内容等の開示に関する内閣府令第17条の15の2第1項)に規定する四半期報告書の 提出期限延長に関する承認申請書の提出を行うことについて決議しましたので、お知らせいたします。

1. 対象となる四半期報告書

第53期(2025年2月期)第1四半期報告書(自2024年3月1日 至2024年5月31日)

2. 延長前の提出期限

2024年7月16日

3. 延長が承認された場合の提出期限

2024年8月16日

4. 提出期限の延長を必要とする理由

当社では、2024年6月28日(金)に公表いたしました「サーバートラブルの発生に関するお知らせ」のとお り、2024年6月16日(日)に当社グループの一部サーバーにトラブルが発生し、サーバーへのアクセス障害 等により、経理関連データが収集できなくなったため、決算手続きに遅延が生じております。復旧作業を進め ておりますが、依然としてサーバーへのアクセスを制限せざるを得ず、当初期限までに四半期報告書を提出す ることは難しいと判断し、期限延長の申請を行うことを決定いたしました。

5. 今後の見通し

当社では、速やかに経理関連データの再登録を行い、四半期報告書の作成および会計監査人のレビューを完 了し、延長後の提出期限である 2024年8月16日までに第53期(2025年2月期)第1四半期報告書を提出 する予定です。

お客さま、お取引先さま、関係先の皆さまに多大なるご心配とご迷惑をおかけすることになり、深くお詫び 申し上げます。

> 以 上